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A Nagy Könyv hatására fokozódott az olvasási kedv
  A Nagy Könyv játék hatására az elõzõ évhez képest majdnem egyötödével nõtt a
kölcsönzések, és hosszú évek óta elõször növekedett érzékelhetõen a beiratkozások
szám a könyvtárakban.  A Nagy Könyv hatására fokozódott az olvasási kedv
  A Nagy Könyv játék hatására az elõzõ évhez képest majdnem egyötödével nõtt a
kölcsönzések, és hosszú évek óta elõször növekedett érzékelhetõen a beiratkozások szám a
könyvtárakban. 
  Az olvasást népszerûsítõ játék döntõjében Gárdonyi Géza Egri csillagok címû regénye nyerte
el a Magyarország kedvenc regénye 2005-ben címet. A második Molnár Ferenc A Pál utcai fiúk
címû regénye lett, a harmadik legtöbb szavazatot Szabó Magda Abigél címû mûve kapta. 
  A nyertes mû Gárdonyi Géza (1863–1922) legsikeresebb regénye, amelyben a pontos
történelem- és társadalomábrázolás vegyül egy nagy szerelem történetével. A mû a
hazafiasság és a legszebb emberi erények nagyepikája, amely mindmáig népszerû az ifjúság
körében. 
  Harsányi László, a Nemzeti Kulturális Alapprogram elnöke azt nevezte a legreménytelibbnek,
hogy nõtt a gyermekkönyvtárak látogatottsága, volt, ahol 35 százalékkal többen iratkoztak be a
korábbiaknál. Azt is kiemelte, hogy lendületesen újraszervezõdtek az író-olvasó találkozók.
Hozzátette: a regisztrált könyvtárakat el kívánják látni a top100-as lista címeivel. 
  Rudi Zoltán, a Magyar Televízió elnöke azt mondta, a szavazás adatai alapján érdemes volt
elkezdeni ezt a minõségi szórakoztató mûsort. Meggyõzõdése, hogy a tévét nézõk köre máris
megváltozott, az olvasottabb, tájékozottabb nézõk ugyanis kíváncsiak a minõségibb
programokra is. 
  Bejelentette, hogy az MTV 2006-ban újraindítja a Ki mit tud? címû nagy sikerû vetélkedõjét. A
tavasszal meghirdetendõ versengésbõl 2007 tavaszára készül tévémûsor, a döntõt májusra
tervezik. A köztelevízió ezenkívül meghirdet még egy „ügyet”: A Nagy Könyvhöz hasonlóan
szintén egy jól bevált BBC-program mintájára azt fogják keresni, melyik Magyarország azon
épülete, amelynek a megmentésére összefog az egész ország. Az épített környezetet
népszerûsítõ, a történelmi emlékeket megóvni hivatott programot szintén 2006 tavaszán hirdetik
meg, a szeptembertõl látható mûsor döntõje 2006 karácsonyán lesz. 
  Békés Pál, A Nagy Könyv ötletgazdája elmondta: kezdetben úgy gondolták, hátszelet kell
biztosítani a magyar regényeknek a külföldiekkel szemben, de, láss csodát, a döntõbe három
magyar író mûve került be. 
  Az összes adás nézettségét figyelembe véve márciustól decemberig az ország népességének
több mint 90 százalékához jutott el A Nagy Könyv különbözõ mûsorokkal és ajánlókkal; a
legnézettebb adások átlagosan fél-félmillió nézõt vonzottak a képernyõk elé. A játék teljes
idõszaka alatt 1,7 millió szavazat érkezett szavazólapon, 600 ezer interneten, a telefonos és
sms-es szavazatok száma meghaladta a 140 ezret. 
  A Nagy Könyv internetes oldalát március óta csaknem egymillióan látogatták meg; a
világhálón összesen 30 ország olvasói érdeklõdtek a program iránt; az oldalon 1800 fórum él. A
játékos mozgalomba, amelyben minden magyarul megjelent regényre lehetett voksolni,
különféle programokkal 1500 könyvtár, 500 könyvesbolt, 1300 iskola kapcsolódott be. 
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